San Salvador de Jujuy, Febrero 18 de 2.022
Ref.: Solicitud de Financiamiento Proceso Formativo Integral Urbano
Al Secretario de Economía Popular

Ing. Héctor Rubén DAZA

Su Despacho



Tengo el agrado de dirigirme a Usted para solicitarle tenga bien financiar el Proceso Formativo Integral Urbano (PFIU) que tiene como destinatarios a emprendedores urbanos dedicados producir y prestar servicios en Alto Comedero, Departamento Dr. Manuel Belgrano.




Los gastos que se incurrirán para desarrollar los distintos Módulos de los talleres se encuentran detallados en las Planillas Anexo I (Presupuesto) de cada PFIU adjunto a la presente.




Le informamos que contaremos con la participación de veinte (20) emprendedores urbanos, que en su totalidad son personas que vienen desarrollando actividades en el sector de la economía popular; siendo los ingresos que surgen de esta actividad, de gran importancia para la economía de sus familias.




Uno de los objetivos del PFIU es dotar a los participantes de conocimientos, mejorar habilidades y competencias emprendedoras, entre otros. Para lo cual se prevé el desarrollo de las actividades de formación en contexto real. Lo que se pretende es desarrollar esta actividad con una mirada más profunda tanto desde lo teórico como lo práctico.




Por tal motivo solicito se articulen los medios necesarios para poder contar con el financiamiento de un PFIU que brinde las herramientas pertinentes para la gestión, administración y organización de las unidades de negocio.



Para tal efecto adjunto Anexo I, Formulario de la Propuesta y documentación para agilizar trámites administrativos con respecto a ésta solicitud de financiamiento.



Sin otro motivo, esperando una respuesta favorable, saludo a Usted muy atentamente.
